



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Maetinga - BA

Sexta-Feira, 26 de Abril de 2024 - Edição nº 484

SUMÁRIO

- ERRATA — PORTARIA Nº 0042, DE 09 DE ABRIL DE 2024.



Esta edição está assinada digitalmente com certificação digita emitida pela Certsign nos termos do Decreto 2.200/01 que instituiu a estrutura de chaves públicas (ICP-Brasil) e encontra-se disponível no site www.maetinga.ba.gov.br no link "Diário Oficial" podendo ser validada neste mesmo endereço eletrônico com a utilização do nº de autenticação que consta no rodapé de cada uma das páginas.

Nº de autenticação: 768A237B58-072A9B4122-9B93C063F9-B6617777C7



PREFEITURA MUNICIPAL DE MAETINGA
GABINETE DA PREFEITA

ERRATA – PORTARIA Nº. 0042, DE 09 DE ABRIL DE 2024

“Dispõe sobre errata da Portaria nº 0042 de 09 de abril de 2024.”

A PREFEITA MUNICIPAL DE MAETINGA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a correção no texto da PORTARIA Nº 0042, de 09 de abril de 2024, publicada no *Diário Oficial dos Municípios*:

ONDE SE LÊ:

“DIRETOR ADMINISTRATIVO”

LEIA-SE:

“DIRETOR ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL”

Gabinete da Prefeita Municipal de Maetinga, em 26 de abril de 2024.

Aline Costa Aguiar Silveira
Prefeita Municipal

REGISTRE-SE,
PUBLIQUE-SE
E CUMPRA-SE.